るた応板 体育新国 微信:Iswbwx

本泽马"戴帽"

皇马逆转"大巴黎"

2021-2022赛季欧洲冠军联赛八分之一决赛次回合9日进行。西班牙劲旅皇家马德里主场3:1逆转法甲豪门巴黎圣日耳曼,并以两回合3:2的总比分淘

首回合皇马在客场0:1不敌巴黎圣日耳曼。本轮两队转战伯纳乌,波切蒂诺安排姆巴佩、梅西、内马尔三箭齐发,势在必得;背水一战的皇马则必须主场

比赛中,姆巴佩率先打入一球, 令巴黎圣日耳曼手握两球优势,形势大好;但本泽马在下半时力挽狂

冠军联赛

汰对手晋级八强。

取胜才有希望晋级。

运动员"冬夏两用" 苏翊鸣"跨界"让人期待



中国选手苏翊鸣在比赛中。 新华社发

近日,"苏翊鸣接受国家冲浪队的邀请,准备到海南体验和训练冲浪项目"的消息在网络引发热议,虽然此事还没有最终确定,但是冬奥冠军如果能出现在夏季奥运会的赛场上,这是大家十分期待的。从冬季滑雪到夏季冲浪的转项难度有多大?本报记者就此采访了北京冬奥会中国单板滑雪男子U型场地项目教练黄世英,来解读滑雪运动员兼项冲浪以及滑板项目有啥门道。

冲浪、滑板可以辅助提高 雪上的滑行感觉和灵活性

其实,单板滑雪和四轮滑板都是从冲浪衍生而来,在动作上,滑雪因为固定了双脚,做花式动作也更容易些,观赏性也更强。冲浪和滑板项目都是在东京奥运会上首次亮相,同时也是2024年巴黎奥运会比赛项目。

苏翊鸣曾在社交媒体上发布自己乘风破浪

的画面,此前他在接受采访时曾表示,自己不训练的时候曾到海南冲浪,冲浪不仅可以使他从高强度的训练、比赛中尽快恢复,同时也可以作为训练、调整的项目。

"这些运动是相近的,可以采取冲浪、滑板 这样的训练来辅助提高雪上的滑行感觉和脚下 灵活性,夏季练这些对雪上有直接性的能力提 高和帮助。"黄世英教练介绍说。

从冬季滑雪到夏季冲浪、滑板的转项难度 有多大?黄世英教练表示、跨项是可以的,但兼 项难度比较大。"技巧类当做辅助训练都很好, 但想要兼顾参赛难度大,尤其是两个项目都达 到顶尖的水平。"从技术环节讲,这些运动之间 有相通之处,但还是有很多不一样的地方。

兼项冬夏"双奥"很难 但也有成功先例

其实兼顾冬季和夏季项目比赛的运动员早

有先例,尤其是滑冰运动员夏季参加自行车比赛的有很多,但是想拿到和自己主项接近的成绩确实很难。据了解,在众多横跨夏奥和冬奥参赛项目的选手中,同时获得夏奥和冬奥奖牌的运动员,在奥运历史上仅有5人。

美国运动员埃迪·伊根是唯一在夏奥会与冬奥会上都拿过金牌的选手。他在1920年安特卫普奥运会上获得男子轻重量级拳击金牌,又在1932年普莱西德湖冬奥会上获得四人雪车金牌。德国运动员克丽斯塔·卢丁·罗滕布格尔作为速滑选手获得一金一银,又在夏季奥运会的自行车项目中获得一枚银牌。北京冬奥会也有"双奥"选手参加,夺得北京冬奥会单板滑雪U型场地技巧男子项目金牌的日本单板滑手平野步梦,在东京奥运会参加了滑板项目比赛,不过,当时他在公园赛资格赛排名第14,无缘决赛。

随着奥运会专业化程度越来越高,在冬奥项目和夏奥项目上都成为顶尖运动员的难度也是越来越大,但大家还是希望看到运动员们有更多的可能性。 **辽沈晚报记者 王冠楠**

澜,上演"帽子戏法",助皇马逆风翻 盘。

第34分钟,巴黎圣日耳曼错过领先机会,姆巴佩的一记进球因传球的努诺·门德斯越位在先被判无效。第39分钟,客队终于借一次快速反击机会打破僵局,内马尔直传,姆巴佩高速带球突入禁区,推射球门左下角得手,大巴黎1:0领先。

下半时开场不久,姆巴佩再有一球因越位被取消。第61分钟,皇马将比分扳平:本泽马对大巴黎门将多纳鲁玛进行贴身紧逼并导致后者出球失误,维尼修斯左路拿球后回敲,本泽马小禁区边缘将球推入球门左下角。

进球后的皇马士气大振。第76分钟,"银河战舰"再入一球反超,莫德里奇直塞禁区,本泽马右路停球后拔腿劲射,皮球打在试图拦截的马尔基尼奥斯腿上弹入网窝。双方总比分战成2:2平

仅仅两分钟后,马尔基尼奥斯的一脚解围落在本泽马脚下,后者禁区边缘捅射破网,完成"帽子戏法"。连遭打击的巴黎圣日耳曼再无力回天。皇马将3:1的比分保持到终场,成功夺得一张四分之一决赛的人场券。

据新华社

曼城平里斯本竞技 无悬念晋级八强

第一回合5:0横扫对手的曼城9日 主场0:0战平里斯本竞技,波澜不惊地闯 人欧冠联赛八强。

首回合的大胜意味着曼城主帅瓜迪 奥拉可以更为从容地轮转阵容。与之前 在英超赛场 4:1 力克曼联时的阵容做比 较,西班牙教头对首发做了六处调整。 里斯本竞技并没有打算放手一搏,而是 十分谨慎地专注于防守,好似生怕再遭 遇一场溃败。

即便如此,"蓝月亮"也曾十分接近得分。英格兰射手斯特林上半场浪费了一次打破僵局的大好机会,巴西人热苏斯下半场的破门则被 VAR(视频助理裁判)认定越位在先宣告

下半场后半段,卡尔森替换曼城主力门将埃德森登场。这是36岁的他第二次亮相欧冠赛场,而之前一次要追溯到2004-2005赛季,当时他还是代表利物浦出战。卡尔森很快上演了一次扑救,封锁了保利尼奥的射门。

在英超卫冕冠军晋级前,他们在国内联赛中最大的竞争对手利物浦已拿下四分之一席位。曼联和欧冠冠军切尔西下周将完成他们的16强第二回合,其中"红魔"将主场对阵首回合被他们1:1逼平的马德里竞技,第一回合2:0获胜的切尔西将客场挑战里尔。

据新华社

羽毛球德国公开赛:

李诗沣不敌乔纳坦 桃田贤斗遭淘汰

2022世界羽联巡回赛德国公开赛首轮第二个比赛日中,中国队小将李诗沣不敌印尼名将 乔纳坦,男单2号种子、日本名将桃田贤斗在与 队友西本拳太的"内战"中失利遭淘汰,爆出首 轮最大冷门。

22岁的李诗沣挑战6号种子、印尼名将乔纳坦,继去年汤姆斯杯苦战三局失利后,再次1:2不敌对手,三局比分是16:21、21:18和15:21。 决胜局一度因李诗沣脚伤中断,他简单处理后再次上阵,但最终未能逆转。

赛后李诗沣接受采访时表示,去年世锦赛 后一直处在养伤的康复过程中,对抗训练很少。"直到来德国前,脚底的伤还没有完全好,因 此训练不够系统。虽然针对乔纳坦我有充分心 理准备,但高强度对抗中节奏有些跟不上。"

另外一位中国男单选手赵俊鹏以21:15、21: 8击败印度选手戴伊。当日最大冷门来自桃田 贤斗,他在与队友西本拳太的"内战"中败阵,两 局比分是23:21、21:9。

韩悦在与法国选手于埃的女单较量中以 20:22 先失一局,随后以21:8、21:7 连扳两局取 胜。何冰娇以22:20、21:17 淘汰日本名将大堀 彩晋级。

中国队四对女双选手首轮均取胜晋级十六强。除了8日已经晋级的刘玄炫/夏玉婷外,9日比赛中,张殊贤/郑雨以两个21:16淘汰韩国

组合白荷娜/李幽琳;杜玥/李汶妹用时32分钟,以21:6、21:9轻取德国组合埃弗勒/赫特里克。赛会1号种子、去年世锦赛冠军组合陈清晨/贾一凡以21:15、21:9淘汰英格兰组合伯奇/皮尤。

混双比赛中,东京奥运会冠军组合王懿律/ 黄东萍以21:14、21:18战胜丹麦组合蒂里/马厄隆。东京奥运会银牌得主黄雅琼与新搭档欧烜 屹在落后一局的情况下,逆转战胜丹麦组合克里斯蒂安森/博耶,三局比分为16:21、21:16和21:14。两对中国组合将在下一轮相遇。

此外, 男双组合何济霆/周昊东以21:15、21: 16战胜法国组合德尔吕/维莱热。

据新华社